



ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΓΙΟΧΑΝΕΣΜΠΟΥΡΓΚ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Γιοχάνεσμπουργκ : 07-09-2021
Προς : Αμιγή ελληνικά σχολεία περιοχής
ευθύνης Γραφείου Συντονιστή
Εκπαίδευσης Γιοχάνεσμπουργκ

ΘΕΜΑ: “Επιστολή Συντονιστή Εκπαίδευσης για έναρξη σχολικής χρονιάς 2021-2022”

Αγαπητές/τοί συνάδελφοι,

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς θα ήθελα να σας ευχηθώ υγεία, δύναμη, αισιοδοξία, καλή και δημιουργική σχολική χρονιά. Επίσης θα ήθελα να καλωσορίσω τους καινούριους συναδέλφους εκπαιδευτικούς και να τους ευχηθώ καλή διαμονή και κάθε επιτυχία στο έργο τους.

Ακόμη θα ήθελα να σας συγχαρώ και να σας ευχαριστήσω για το ποιοτικό έργο που επιτελέσατε κατά το περσινό σχολικό έτος τόσο με τη δια ζώσης διδασκαλία σας και τις σημαντικές και ξεχωριστές δραστηριότητες που αναλάβατε και υλοποιήσατε όσο και με τις φιλότιμες και μεγάλες προσπάθειες που καταβάλατε αδιάλειπτα για να στηρίζετε τους μαθητές σας με την εξ αποστάσεως διδασκαλία όταν και για όσο διάστημα χρειάστηκε.

Είναι γεγονός ότι για να έχουμε μια δημιουργική και ποιοτική σχολική χρονιά θα πρέπει ο καθένας από τη θέση του να προσφέρει το καλύτερο δυνατό. Ως εκπαιδευτικοί έχουμε καθήκον να υλοποιήσουμε τους Γενικούς Σκοπούς της Εκπαίδευσης, αλλά και τους επιμέρους Σκοπούς και Στόχους του Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών. Ωστόσο, πέρα από τους στόχους σε ακαδημαϊκό επίπεδο, θα πρέπει να καλλιεργήσουμε στους μαθητές μας δεξιότητες, αξίες και στάσεις μέσα από τη βιωματική μάθηση, τις σχολικές δραστηριότητες, τα εργαστήρια δεξιοτήτων, τα projects, τις καινοτόμες δράσεις κ. α. έτσι ώστε οι σημερινοί μαθητές και αυριανοί πολίτες να εξελιχθούν σε ολοκληρωμένες και χρήσιμες για την κοινωνία προσωπικότητες. Παράλληλα, θα πρέπει με πρωτοβουλίες που θα αναλάβουμε και δράσεις που θα υλοποιήσουμε να μεριμνήσουμε να καλύψουμε το κενό που υπάρχει στις χώρες που βρισκόμαστε όσον αφορά στις πολιτιστικές ευκαιρίες και παραστάσεις που έχουν οι μαθητές μας, αλλά και η ευρύτερη ελληνική παροικία όσον αφορά στον ελληνικό πολιτισμό. Όλα τα παραπάνω για να επιτευχθούν, απαιτούν, πέρα από την προσπάθεια του καθενός μας, σωστό προγραμματισμό, καλό σχολικό κλίμα και άριστη συνεργασία Γραφείου Εκπαίδευσης, Κοινοτήτων-Φορέων λειτουργίας των σχολείων, εκπαιδευτικών, γονέων και μαθητών, στοιχεία για τα οποία είμαι σίγουρος ότι θα καταβάλλετε από την πλευρά σας την κάθε δυνατή προσπάθεια.

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι θα είμαι δίπλα σας σε οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί, αλλά και σε οποιονδήποτε σχεδιασμό και προγραμματισμό κρίνετε ότι μπορώ να σας βοηθήσω προς την κατεύθυνση της οργάνωσης και παροχής ποιοτικής εκπαίδευσης στους μαθητές.

Έχοντας υπόψη τις μεγάλες προσπάθειες που καταβάλατε καθημερινά στις τάξεις σας με τη διδασκαλία, αλλά και τις ποιοτικές και ξεχωριστές δράσεις που προγραμματίζετε και υλοποιείτε κάθε χρόνο, πολλές από τις οποίες μπορούν να αποτελέσουν άριστες πρακτικές για οποιοδήποτε σχολείο, είμαι πεπεισμένος ότι θα καταβάλλετε και φέτος ανάλογες προσπάθειες έτσι ώστε και αυτή η σχολική χρονιά που ξεκινά να είναι ποιοτική και δημιουργική.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση και τις καλύτερες ευχές για τη νέα σχολική χρονιά

Ο Αναπληρωτής Συντονιστής Εκπαίδευσης



Fortune Kunene House, 261 Oxford Rd. Illovo 2196, Johannesburg- tel +27-11-4471238 Fax +27-11-4474479

Email: gsejohann@sch.gr - Website: <http://blogs.sch.gr/gsejohann/>